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Конспект открытого занятия по лепке 

в средней группе 

на тему «Волшебное тесто» 

Направление «Художественно – эстетическое развитие» 

Цель: формирование у детей знаний о том, что такое тестопластика, какое оно – 

соленое тесто и его свойства. 

Задачи: 

- формировать интерес к лепке; 

- познакомить детей с тестом и его свойствами; 

- закрепить умение раскатывать шар; 

- развивать мелкую моторику, воображение, речь; 

- воспитывать аккуратность при выполнении работ. 

 

Необходимый материал: тесто в тарелке для каждого, горох и гречка, салфетки, 

подставка для лепки. 

Ход занятия: 

В: - Ребята, посмотрите, сколько гостей к нам сегодня пришло. Давайте 

поздороваемся с ними. 

Д: - Здравствуйте! 

Стук в дверь. Заношу книжку «Колобок». 

В: - Ребята, эта книга не простая, а книга сказок. Посмотрите, какая она 

красивая, и наверно очень интересная. Вы любите слушать сказки? 

Ответы детей. 

В: - А каких сказочных героев вы знаете? 

Ответы детей. 

В: - А вы хотите попасть в сказку? 

В: - Давайте все вместе встанем и произнесем волшебные слова: 

Наши уши слышат стук. Тук-тук-тук. 

Вот ладошечки шуршат. 

Наши пальчики трещат. 

Ты в ладошки громко бей, 

А теперь ты их согрей. 
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Повернулись, покружились. 

С вами в сказке очутились. 

Вывешиваю Колобка. 

В: - А в какую сказку мы попали? 

Ответы детей. 

В: - Сегодня мы с вами будем лепить самого главного героя этой сказки – 

Колобка. Но не из пластилина, а из соленого теста. А из чего его делают, 

догадайтесь сами. Отгадайте загадки: 

1. Из меня пекут ватрушки,  

           И оладьи, и блины.  

           Если делаете тесто,  

           Положить меня должны. (Мука) 

2. Отдельно – я не так вкусна, 

           Но в пище каждому нужна. (Соль) 

3. Без чего не может мама 

           Ни готовить, ни стирать. 

           Чтобы лился дождик с неба, 

           Чтоб росли колосья хлеба. 

           Чтобы плыли корабли –  

           Жить нельзя нам без … (Воды) 

Дать тесто детям потрогать, понюхать. 

Рассказать, какое оно. (Тянется, мягкое, холодное т.д.) 

В: - А теперь давайте мы с вами чуть-чуть разомнемся. Встаньте около своих 

стульчиков. 

- Все ребята дружно встали 

И на месте зашагали. 

На носочках подтянулись, 

А теперь назад прогнулись. 

Как пружинки мы присели 

И тихонько разом сели. 

 

Самостоятельная деятельность детей. 
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В: - Ребята, чтобы получился колобок, какую фигуру мы должны вылепить? 

Ответы детей. 

В: - А чтобы наш Колобок получился весѐлым, давайте вместе скажем: 

«Крутим, крутим кругляшок, получился колобок».  

В: - После того, когда вы скатаете из теста Колобок, Из крупы сделайте ему 

глаза, нос и рот. 

Когда все дети вылепили Колобок, работы ставим на подставку сушить. 

В: - Ребята, что мы сегодня делали на занятии? 

Ответы детей. 

На этом наше занятие окончено, можете встать. 


